
 

Zadavatel obdržel dne 13. 3. 2023 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace výše uvedené veřejné 

zakázky a poskytuje toto  

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 

Dotaz č. 4: 

Dotaz na informaci v článku: https://socialnipece.brno.cz/na-sadove-vznikne-novy-domov-pro-osoby-

se-zdravotnim-postizenim/ 

‚…dále vybaveno terapeutickými místnostmi. Mezi nimi najdeme kreativní místností, cvičnou kuchyň, 

snoezelen, solnou místnost a další, aby zařízení odpovídalo trendům péče o osoby se zdravotním 

postižením.‘ 

Existuje přesnější specifikace požadované typologické náplně (Existuje např. ověřovací studie, studie 

proveditelnosti nebo jiná koncepční dokumentace k záměru)? 

 

Odpověď na dotaz č. 4: 

K záměru neexistuje žádná koncepční dokumentace. 

Dotaz č. 5: 

Počty parkovacích stání budou dle vyhlášky, případně dle Materiálně – technických standardů? 

Množství stání pro ZTP? 

Odpověď na dotaz č. 5: 

Počet parkovacích míst bude odpovídat ČSN 73 61 10 Projektování místních komunikací. 

 
Ing. Tomáš Pivec, MBA 
vedoucí Odboru investic  
Magistrátu města Brna 

Zadavatel: 

Statutární město Brno 

se sídlem: Dominikánské nám. 196/1, Brno-město, 602 00 Brno 

IČ: 44992785 

 

 

 

Název veřejné zakázky: 

„Výstavba domova pro osoby se zdravotním postižením Menšíkova – projektová dokumentace 

a další služby“ 

veřejná zakázka na služby zadávaná ve zjednodušeném podlimitním řízení podle ust. § 56 zákona 

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, 
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